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Przełączniki pływakowe: nowe opcje pozwalają na bardziej zwartą konstrukcję

Klingenberg, sierpień 2020. Maszyny stają się coraz bardziej kompaktowe. Dlatego też przełączniki pływakowe WIKA model RLS-1000 i RLS-2000, zaprojektowane do zastosowań przemysłowych, są teraz dostępne również z przyłączami procesowymi mniejszymi od G1/2 i pływakami o średnicach od 18 mm.  

Obydwa przyrządy zapewniają niezawodne monitorowanie poziomu w wąskich przestrzeniach montażowych i dużą elastyczność użytkowania. Nawet przy małych rozmiarach można ustawić do czterech punktów przełączania (kontaktronów). Kompaktowe przyrządy pomiarowe dostarczane są w stanie gotowym do pracy i łatwe w instalacji. Istnieje możliwość wdrożenia indywidualnych rozwiązań nawet przy niewielkich ilościach zakupowych.

Dzięki solidnej konstrukcji obydwa przełączniki wymagają niewiele prac konserwacyjnych. Model RLS-2000 przeznaczony jest do zastosowań z mediami korozyjnymi. Jego części zwilżane opcjonalnie wykonane są  z  PP, PVDF, a teraz także z PVC. 












Liczba znaków: 915
Słowo kluczowe: RLS-1000/-2000
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